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Evidencia

20.00%20.00% 60.00%

Bueno:

Indicadores: 1
Actividades: 3

Programa Presupuestario (PP)

Indicadores

Total: 1 3

3

0 0

Institución:
161 FIDEICOMISO DEL PROGRAMA DE BECAS NACIONALES
PARA LA EDUCACION SUPERIOR MANUTENCION

Cumplimiento de la Institución:

Actividades

PROGRAMA PRESUPUESTARIO EVALUADO 2018

PROGRAMA DE BECAS NACIONALES PARA LA
EDUCACION SUPERIOR MANUTENCIONS063

Programa Presupuestario: 1

100.00%

Nivel de Cumplimiento del PP (%) 100.00%

1 3

Regular: 0 0

Bajo
Incumplimiento: 0 0

Excedido:

Validada

Evaluados al 4o. Trimestre: 1

Cumplimiento (20%/60%/20%)

90 – 115.9 % Bueno 70 – 89.9 % Regular 0 – 69.9 % Bajo N/A No Aplica

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018

Sistema Estatal de Evaluación



Nivel de Cumplimiento de Indicadores y Actividades

No. Porcentaje
Nivel de

Cumplimiento
Semáforo No. Porcentaje

Nivel de
Cumplimiento

Semáforo

1 100.00%
Bueno

 (95-115%)
3 100.00%

Bueno
 (95-115%)

0 0.00%
Regular

(90-94%)
0 0.00%

Regular
(90-94%)

0 0.00%
Incumplimiento

(0-89%)
0 0.00%

Incumplimiento
(0-89%)

0 0.00
Excedido

(+ de 115%)
0 0.00

Excedido
(+ de 115%)

1 3

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas

De las 3 actividades evaluadas, 3 tienen nivel de cumplimiento "bueno".

De 1 indicador evaluado, 1 tiene un nivel de cumplimiento "bueno".

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018



S063 %

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
4

TO
TA

L

Va
lo

r A
bs

ol
ut

o

%

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
 4

TO
TA

L

Va
lo

r A
bs

ol
ut

o

%

0PNB
FIDEICOMISO DEL PROGRAMA DE BECAS
NACIONALES PARA LA EDUCACION
SUPERIOR MANUTENCION

BECAS A ESTUDIANTES DE EDUCACION
SUPERIOR DE LAS 49 INSTITUCIONES
PUBLICAS DEL ESTADO PARTICIPANTES,
EN CADA CICLO ESCOLAR OTORGADAS.

BECAS OTORGADAS EN CADA CICLO
ESCOLAR A ESTUDIANTES DE LAS 49
INSTITUCIONES DE EDUCACION SUPERIOR
PARTICIPANTES EN EL ESTADO.

1
NUMERO DE BECAS OTORGADAS EN EL
AÑO 2018. 0 0 0 8200 8200 8200 0 0 0 8200 8200 8200 100 100.00

N
o.
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ar

ia
bl

e

Meta Programada Meta Realizada

No. UR

100.00

Indicadores Evaluados

Nivel de Cumplimiento de la Gestión del Programa Presupuestario

N
IV
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 (%
)

UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR Descripción Variable

PROGRAMADO REALIZADO

CU
M

PL
IM

IE
N

TO
 (%

)

95 – 115.9 % Bueno 90- 94.9 % Regular 0–89.9% Incumplimiento > de 115.9% Excedido

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERIODO
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0PNB
FIDEICOMISO DEL PROGRAMA DE BECAS
NACIONALES PARA LA EDUCACION
SUPERIOR MANUTENCION

BECAS A ESTUDIANTES DE EDUCACION
SUPERIOR DE LAS 49 INSTITUCIONES
PUBLICAS DEL ESTADO PARTICIPANTES, EN
CADA CICLO ESCOLAR OTORGADAS.

REALIZAR EN CADA CICLO ESCOLAR, LA
CONVOCATORIA DEL PROGRAMA DE
BECAS NACIONALES PARA LA EDUCACION
SUPERIOR MANUTENCION CON UN
ENFOQUE DE GENERO.

0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 100.00 100.00

0PNB
FIDEICOMISO DEL PROGRAMA DE BECAS
NACIONALES PARA LA EDUCACION
SUPERIOR MANUTENCION

BECAS A ESTUDIANTES DE EDUCACION
SUPERIOR DE LAS 49 INSTITUCIONES
PUBLICAS DEL ESTADO PARTICIPANTES, EN
CADA CICLO ESCOLAR OTORGADAS.

REALIZAR 2 GESTIONES ANTE LAS
INSTANCIAS COMPETENTES PARA QUE
AUTORICEN LOS RECURSOS
PRESUPUESTALES PARA ATENDER EL
PROGRAMA.

1 1 0 0 2 2 1 0 0 3 150.00 100.00

0PNB
FIDEICOMISO DEL PROGRAMA DE BECAS
NACIONALES PARA LA EDUCACION
SUPERIOR MANUTENCION

BECAS A ESTUDIANTES DE EDUCACION
SUPERIOR DE LAS 49 INSTITUCIONES
PUBLICAS DEL ESTADO PARTICIPANTES, EN
CADA CICLO ESCOLAR OTORGADAS.

REALIZAR 9 INSTRUCCIONES DE PAGO DE
BECAS DE ACUERDO A LO AUTORIZADO
POR EL COMITÉ TÉCNICO

0 0 8 1 9 0 0 8 1 9 100.00 100.00

No. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

Actividades Evaluadas del Programa Presupuestario:
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S063

ACTIVIDAD

PROGRAMADO REALIZADO

CU
M
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IM

IE
N

TO
 (%

)

95 – 115.9 % Bueno 90- 94.9% Regular 0–89.9% Incumplimiento > de 115.9% Excedido

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO



Población atendida en el trimestre:



Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2018, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección I Art. 81, Fracción II

Más de 50

No específico

41  -  50

4,866 Sí

No 

No aplica

Incluye población indígena:

Rango de Edad

0  -  18

19  -  30

31  -  40

3,334
N/D

No. de Municipios Beneficiados:

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 S063
REALIZAR 2 GESTIONES ANTE LAS INSTANCIAS COMPETENTES PARA QUE
AUTORICEN LOS RECURSOS PRESUPUESTALES PARA ATENDER EL PROGRAMA.

0PNB
NO EXISTE ACTIVIDAD PROGRAMADA PARA ESTE TRIMESTRE
                          

Justificación de Actividades a Cumplimiento Mayor al 115.9%.

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Presupuesto Devengado

ANUAL AUTORIZADO
0.00

1 S063 0.00 80,000,000.00 0.00 99,644,500.00

PRESUPUESTO DEVENGADO
PROGRAMA

PRESUPUESTARIO
No. AMPLIACIONES REDUCCIONES

0.00%

100.00%

0.00%

124.56%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140%

S063

Gráfica de Presupuesto

Devengado

Reducciones

Ampliaciones

 Autorizado

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
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